£ Uik =W1+2+12

DOODODPDODDDD

(BpAl
= o s
= [H i p= - tg i 1]
Bl
100 W1+2+56 100
25W I T 02 w25
i i
//®
. -
D5 ha
Eh
2 8
- O &EHY =
BHB—5 ZgEhL S '
W (FE48) [mm) -
HEEE) [m] | 800 900 1000 1100
2060 0 0 0 0
2260 0 0 0 0 7
b |
BERY (A X-E (%) BIEHHME-E
HEEE) [m] | > Evdub m]] &) >4 —dud [m] JRITERE (EIH A 100k TEHH WE \ FELE |
2060 - " P [ him b[m] d[mn] @ P FII=vLhAE BHPBERLEERORE
2260 100/ 550 350 350 Q MEA | 7AIZVLAE REMBERILEEEAHE
'EEE ] BHEE " IF% % H B =] f R/E WREA & YHK
z FENE Empemy FOARENIIAT(77-FRAR A a HLEE ap
WE MR ERE ARE 7Y URMEER / ‘ZME‘—A]‘OZ“ o ® fT-A1




